



Когда слушаешь песни в ее исполнении, испытываешь необычные чувства, которые вызваны яркой музыкальной индивидуальностью певицы, ее готовностью спорить с привычными эстрадными канонами и ее неотразимой женственностью — теми идеальными качествами, которые каждый из нас, слушателей, хочет видеть в своих любимых исполнителях.

Ее любовь к песне постоянна и подлинна. Она началась в далекой юности. И каждая новая встреча с заслуженной артисткой республики Флорой Керимовой лишь подтверждает, что перед нами человек, бесконечно влюбленный в музыку.

В песнях, исполняемых Флорой Керимовой, есть нечто такое, что выделяет их среди множества других: открытая эмоциональность, праздничность, удивленно-восторженный взгляд на мир. Ее песни увлекают — это от большого труда и дисциплины в работе.

В душе ее всегда и для всех звучит песня. А в ней и грусть, и нежность, и любовь...

И зрители благодарны ей за те минуты радости, которые дарит им эта удивительная певица.

В. МИХАЙЛОВА.

Фото А. ЧЕРКАСОВА.